

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
початкового (короткий цикл) рівня вищої освіти
«Геодезія та землеустрій»

Харківського національного автомобільно-дорожнього університету

Метою програми є забезпечення підготовки фахівців зі спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» та формування у майбутніх фахівців здатності поєднувати теоретичні знання, практичні навички і вміння для автономного та відповідального розв'язування типових спеціалізованих задач підвищеної складності у сфері геодезії та землеустрою.

Освітньо-професійна програма базується на загальновідомих положеннях і результатах сучасних наукових досліджень у галузі геодезії і землеустрою. Програма передбачає отримання здобувачами теоретичних знань та практичних навичок, що є необхідними для ефективного вирішення складних завдань під час професійної діяльності у галузі геодезії і землеустрою чи в процесі подальшого навчання. Обов'язкові освітні компоненти, що передбачені освітньо-професійною програмою, дозволяють студентам набути загальних, спеціальних та фахових компетенцій і результатів навчання заявлених в освітньо-професійній програмі.

Щодо удосконалення освітньо-професійної програми вважаємо за доцільне дисципліни «охорона праці», «основи екології» та «інформатика та комп'ютерна графіка» перенести із циклу дисциплін загальної підготовки до циклу дисциплін професійної підготовки. Дисципліну «Правознавство» бажано виключити із переліку обов'язкових освітніх компонент та віднести до вибірових.

Вважаємо, що освітньо-професійну програму «Геодезія та землеустрій» можна рекомендувати для підготовки здобувачів початкового (короткий цикл) рівня вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» у Харківському національному автомобільно-дорожньому університеті.

Завідувач кафедри земельного адміністрування та геоінформаційних систем Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова,
д-р екон. наук, проф.


Костянтин МАМОНОВ

Підпис 
Засвідчую:  відд. кадрів 
" " " 20

